

Сотрудники Следственного комитета России по Омской области приняли участие в церемонии перезахоронения останков солдата Великой Отечественной войны



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области совместно с волонтерами региональной поисковой общественной организации «Поиск» и юноармейцами приняли участие в торжественной церемонии перезахоронения останков солдата Бакулина Герасима Андреевича, пропавшего без вести в апреле 1942 года во время ожесточенных боев под Тулой.

Боец Красной Армии был обнаружен в ходе поисковой экспедиции в Артемовском районе Тульской области поисковым отрядом «Славный» осенью 2021 г. Имя бойца в каске с пробоиной от вражеской пули определили по медальону, который нашли рядом с останками. В медальоне сохранилась записка с именем солдата. Благодаря работе, проведенной омским

отрядом «Поиск», удалось установить родственников погибшего, и сегодня, через 80 лет, Герасим Андреевич, в 1941 году ушедший на фронт, вернулся домой. Он захоронен на мемориальном кладбище среди других героев Великой Отечественной войны.

Сотрудники следственного управления совместно с родственниками солдата и волонтерами почтили минутой молчания память героя, защитившего Отчизну ценой собственной жизни, возложили к могиле красные гвоздики – символ пролитой солдатской крови.

Мы не знаем, о чем думал в свой последний час солдат, но мы уверены, что в сердце его жила любовь к родной земле и соотечественникам, память о нем будет жить в сердцах родных и потомков, и наша задача – сохранить и передать молодому поколению историческую правду о Великой Отечественной войне, подвиге и героизме великого народа.

Изображения



16 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1629303>